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CLASA A IX-A: BAREME DE EVALUARE

PROBLEMA 9.1 Punctaj total: 7 puncte

. Se acorda 1 punct:

— pentru scrierea inegalitatii a® + 2ab + b > 4;

. Se acorda 1 punct:

— pentru aplicarea inegalitdtii (a — b)? > 0;

. Se acorda 2 puncte:

— pentru obtinerea inegalitatii a? + b? > 2;

. Se acorda 2 puncte:

— pentru obtinerea inegalitatii a? + 2a + b* + 2b > 6;
. Se acorda 1 punct:

— pentru obtinerea inegalitatii din enunt.

PROBLEMA 9.2 Punctaj total: 7 puncte

. Se acorda 1 punct:

— pentru scrierea ca pentru orice n € N* avem "% ”TH > 1.

. Se acorda 1 punct:

— pentru argumentarea ci B = /2 + </§ + </§ + o F % > 2009;
. Se acorda 1 punct:

— pentru ipoteza ca B este marginit superior;

. Se acorda 1 punct:

— pentru ipoteza ca B < 2010;

. Se acorda 2 puncte:

— pentru demonstrarea faptului ca B < 2010;

. Se acorda 1 punct:

— pentru demonstrarea faptului ca A = 2009.

PROBLEMA 9.3 Punctaj total: 7 puncte

. Se acorda 1 punct:

— pentru scrierea m(ZMKC) = m(£ZM BC') = 60°;

. Se acorda 3 puncte:

— pentru demonstrarea faptului ca punctele M, B, K, C' sunt conciclice;

. Se acorda 2 puncte:

— pentru argumentarea faptului ca m(ZKBC) = m(LKMC) = m(£LACB) = 60°;
. Se acorda 1 punct:

— pentru aplicarea unui criteriu de paralelism pentru dreptele BK si AC.



PROBLEMA 9.4 Punctaj total: 7 puncte

. Se acorda 1 punct:

— pentru analiza cazului cand in A ABC avem AB > 1, BC' = 1;

. Se acorda 1 punct:

— pentru analiza cazului cand in A ABC avem AB > 1, BC'=m, m € N, m > 1;
. Se acorda 2 puncte:

— pentru analiza cazului cand in A ABC avem AB > 1, BC < 1;

. Se acorda 3 puncte:

— pentru analiza cazului cand in A ABC avem AB > 1, BC > 1.

PROBLEMA 9.5 Punctaj total: 7 puncte

. Se acorda 2 puncte:

— pentru argumentarea faptului ci functia f : R — R, f(z) = 22°% —a - 2| + a* — a este pari;
. Se acorda 1 punct:

— pentru argumentarea faptului ca exista o solutie unica daca si numai daca x = 0;
. Se acorda 1 punct:

— pentru obtinerea ecuatiei a?°% — a = 0;

. Se acorda 1 punct:

— pentru concluzia ca a € {—1,0,1};

. Se acorda 1 punct:

— pentru valorile obtinute ale lui a au fost determinate solutiile ecuatiei din enunt;

. Se acorda 1 punct:

— pentru determinarea valorilor lui a, pentru care solutia ecuatiei initiale este unica.

PROBLEMA 9.6 Punctaj total: 7 puncte

. Se acorda 2 puncte:

— pentru scrierea fiecarei egalitati in forma din care rezulta ca |x;| > v/a pentru orice i = 1,2, 3;
. Se acorda 1 punct:

— pentru obtinerea egalittii z; + 22 + 23 =a (% + ?12 + ;13) ;

. Se acorda 1 punct:

— pentru argumentarea faptului ca pentru x; > y/a nu exista solutii;

. Se acorda 1 punct:

— pentru argumentarea faptului ca pentru x; < —y/a nu exista solutii;

. Se acorda 2 puncte:

— pentru analiza cazului 1 = x9 = 3 si obtinerea tripletelor care sunt solutii ale sistemului;

REMARCA: O rezolvare corecta a unui subiect, care nu se incadreaza in baremul de evaluare

propus, se apreciaza cu 7 puncte.



